

PREX EUCCHARISTICA VIJI
(ze švýcarské starokatolické církve)

Chválíme Tě, svatý Otče, neboť jsi s námi stále na cestě a zvláště tehdy, když nás Ježíš, tvůj Syn, shromažďuje k hostině lásky jako své učedníky v Emauzích, ukládá nám Písmo a láme nám chléb. Proto Tě prosíme, všemohoucí Pane: Sešli svého Ducha na tento chléb a toto víno, aby tak byl v těle a krvi přítomen Ježíš Kristus uprostřed nás.

Neboť On večer před svým utrpením vzal při jídle chléb a vzdáváje Ti díky, jej rozlomil, podal svým učedníkům a řekl:

VEZMĚTE A JEZTE Z TOTO VŠECHNI. TOTO JE MÉ TĚLO, KTERÉ SE ZA VÁS VYDÁVÁ.

Stejně vzal po jídle kalich s vínem, opět vzdal díky, podal kalich svým učedníkům a řekl:

VEZMĚTE A PÍJTE: TOTO JE KALICH NOVÉ A VĚČNÉ SMLOUVY, MÁ KREV, JEŽ SE VYLÉVÁ NA ODPUŠTĚNÍ HŘÍCHŮ. TO ČÍŇTE NA MOU PAMĚŤ.

Milostivý Otče, na paměť našeho s Tebou smíření slavně zvěstujeme dílo tvé lásky: tvůj Syn přešel životem a smrtí do nového života a povstal v tvé slávě. Shlédni na něj, našeho Krista, který se vydává v těle a krvi a otvírá nám svou obětí cestu k Tobě, Otče.

Akl.: Tajemství víry! ...

Milosrdný Bože, dej nám ducha lásky, ducha tvého Syna a posiluj nás jeho tělem a krví a obnov ke svému obrazu. Požehnej našemu biskupu N., dej, aby všechny údy tvé církve poznaly znamení času a rostly v pravdě tvé radostné zvěsti. Učiň nás otevřenými pro lidi okolo nás, abychom uměli sdílet jejich smutky a úzkosti, jejich naděje i radost a mohli jim ukázat cestu ke spáse. Smiluj se, Pane, nad našimi bratřimi a sestrami, kdo odešli v pokoji do svého domova a nade všemi zemřelými. Ty jediný znáš jejich víru, přiveď je tedy ke vzkříšení a až se i naše cesta skončí, vezmi nás do svého království, neboť i my stále očekáváme plnost života a Tvou slávu, abychom Tě mohli chválit a oslavovat a ve společenství s blahoslavenou Pannou a Bohorodičkou Marií, s Apoštoly a svědky víry, (se svatým N./svatou N.) a se všemi svatými Ti vzdávat čest SKRZE NAŠEHO PÁNA JEŽÍŠE KRISTA;

SKRZE NĚHO A S NÍM A V NĚM JE TĚ V DUCHU SVATÉM VZDÁNA, BOŽE, OTČE VŠEMOHOUCÍ, VŠECHNA SLÁVA A ČESŤ, NYNÍ I NA VĚČNOST. - AMEN!